

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД НОВЫЙ УРЕНГОЙ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВЫЙ УРЕНГОЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15.08.2025 Nº 332-p

О включении в состав комиссий по расследованию несчастного случая

В соответствии со ст. 229 Трудового кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом городского округа город Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа:

- 1. Назначить представителем OT органов местного самоуправления городского округа город Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа в комиссиях по расследованию несчастного случая (в том числе группового), в результате которого один или несколько пострадавших получили тяжелые повреждения несчастного случая (в том здоровья, либо числе группового) со смертельным исходом (далее - комиссии) начальника Управления по труду и социальной защите населения Администрации города Новый Уренгой Чернову Ольгу Алексеевну (далее – начальник Управления).
- В период временного отсутствия начальника Управления в комиссиях принимает участие лицо, замещающее его по должности.
- 2. Признать утратившим силу распоряжение Администрации города Новый Уренгой от 28.04.2023 № 690-р «О включении в состав комиссий по расследованию несчастного случая».
- 3. Управлению делами Администрации города Новый Уренгой (Игнашова М.Н.) разместить настоящее распоряжение в сетевом издании «Импульс Севера».
- 4. Департаменту внутренней политики Администрации города Новый Уренгой (Антонов В.А.) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации города Новый Уренгой в сети Интернет.
 - 5. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

